



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-δικηγόρος  
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29  
Τηλ:2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 28/1/2021  
Αρ. Πρωτ: 2714

## ΕΠΕΙΓΟΝ

**ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ /ΠΡΟΕΔΡΟ Ο.Ε**

**ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ & ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ  
23/2020 Α.Ο.Ε**

ΣΧΕΤ: 1. Η με αρ. 23/20 ΑΟΕ  
2. Η με α.π. 11666/14 μηνυτήρια αναφορά του Δήμου  
3. Οι με αρ. 103, 258, 273, 278, 340 & 380/2014 Α.Ο.Ε  
4. Η με αρ. ΕΓ 104-2019/131 σε συνδ. με ΕΓ45-2019/2, ΙΒ14-11693 ποινική δικογραφία  
5. Το με αρ. 583/20 παραπεμπτικό Βούλευμα του Συμβ.Πλημ.Αθ (α.π.6652/20)

----000----

1. Σχετικά με την υπόθεση της αγοράς με το 6214/10 συμβόλαιο του πρώην Δήμου Δροσιάς ακινήτου του οποίου η πωλήτρια δεν είχε κυριότητα, μετα την λήψη της 103/14 ΑΟΕ (σχετ. 3) συντάχθηκε η υπο σχετ. (2) μηνυτήρια αναφορά του Δήμου κατά της πωλήτριας και κατά παντός ενεχομένου, ενώ παράλληλα με την ίδια ΑΟΕ και όσες επακολούθησαν προωθήθηκε και η λήψη δικαστικών μέτρων και ενεργειών για τη προστασία του Δήμου (άσκηση αγωγής κλπ) κατά της πωλήτριας, της θυγατρός της και του συντάξαντος το επισυναπτόμενου στο συμβόλαιο τοπογραφικό μηχανικού.
2. Η ποινική διερεύνηση της υπόθεσης διεύρυνε τον κύκλο των ενεχομένων στην υπόθεση καταλήγοντας με την έκδοση του (5) σχετικό Βουλεύματος (σε αποδοχή της αναφερόμενης σε αυτό με αρ. 10/20 εισαγγελικής πρότασης) και στην παραπομπή του πρώην Δημάρχου Δροσιάς Α.Π και του παρασταθέντος στο συμβόλαιο δικηγόρου Ι.Π. με τις αναφερόμενες σ' αυτό κατηγορίες
3. Ως γνωστόν, η εκδίκαση της υπόθεσης που είχε ορισθεί για την δικάσιμο της 25.1.2021 ενώπιον του Α'Τ.Ε.Κ δεν έγινε λόγω της βέβαιης μη εισαγωγής της , εξαιτίας των περιορισμών ( λόγω covid) της ισχύουσας ΚΥΑ βάσει της οποίας εκδικάζονται μόνο τα επαπειλούμενα με παραγραφή στο τρέχον έτος αδικήματα.
4. Με την υπο (1) σχετικό Α.Ο.Ε, που λήφθηκε κατά τον χρόνο έκδοσης της εισαγγελικής πρότασης προς το Συμβούλιο Πλημ/κών, αποφασίσθηκε κι εγκρίθηκε ο ορισμός της νομικής εκπροσώπησης του Δήμου δια των αναφερόμενων σ' αυτή δικηγόρων στους οποίους παρασχέθηκε η εντολή και εξουσιοδότηση, από κοινού ή χωριστά, να επαναλάβουν και σ' αυτό το στάδιο κι οποτεδήποτε χρειασθεί την Δήλωση παραστάσεως πολιτικής αγωγής εκ μέρους και για λογαριασμό του Δήμου

Διονύσου με το ακόλουθο περιεχόμενο «ΔΗΛΩΝΩ ότι παρίσταμαι **για την υποστήριξη της κατηγορίας** (αρ.63 ΚΠΔ) ήτοι ως πολιτικώς ενάγων κατά το προϊσχύσαν δίκαιο, έχων κατά τον πολιτικό νόμο αξίωση για χρηματική ικανοποίηση προς αποκατάσταση της ηθικής βλάβης την οποία υπέστην από τα πιο πάνω αδικήματα, για την οποία διατυπώνω ρητή επιφύλαξη ως προς την προσφυγή ενώπιον των αρμοδίων πολιτικών δικαστηρίων με σκοπό την ικανοποίηση αυτής ή άλλως τινός από οποιαδήποτε ή και από την ίδια ακόμη αιτία αναφορικά με τα ως άνω αδικήματα. (άρθρα 588 ΚΠΔ, 63 ΚΠΔ, 67 ΚΠΔ)» ενώ πρόσθετα τους παρασχέθηκε «η ειδική εντολή νομικής εκπροσώπησης του Δήμου σε όλα τα επόμενα στάδια της διαδικασίας, ήτοι με την υποβολή/ κατάθεση υπομνήματος και παντός εν γένει σχετικού εγγράφου ενώπιον του Συμβουλίου Πλημ/κών και κατά την τυχόν συζήτηση στο δικαστήριο μέχρι της εκδόσεως αμετακλήτου απόφασης, να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις, ενστάσεις και κάθε προβλεπόμενο ένδικο βοήθημα, να υπογράφουν κάθε σχετικό έγγραφο και εκθέσεις και εν γένει να πράττουν παν τι νόμιμο για την υποστήριξη των εννόμων συμφερόντων του Δήμου επι της εν λόγω υπόθεσης»

5. Λόγω της επικειμένης σε σημαντικό βαθμό άρσεως των υφιστάμενων διακωλυτικών περιοριστικών μέτρων στις δικαστικές υποθέσεις (αστικές και ποινικές) και της προσδοκώμενης σε σύντομο χρονικό διάστημα επανεισαγωγής της υπόθεσης, συντρέχει νόμιμη περίπτωση επικαιροποίησης αλλά και συμπλήρωσης της υπο (1) σχετικό με αρ. 23/20 ΑΟΕ ως προς το ποινικό και αστικό μέρος και ειδικότερα : α) επικαιροποίηση ως προς την νομική εκπροσώπηση και την επανυποβολή Δήλωσης παραστάσεως πολιτικής αγωγής εκ μέρους και για λογαριασμό του Δήμου Διονύσου και β) συμπλήρωση ( σε εξειδίκευση των υπο 3 σχετ. κατά την αναφοράς τους περι άσκησης ενδίκων μέσων κατά παντός ενεχομένου ) για την παροχή εντολής κατάθεσης αγωγής περι αποζημίωσης του Δήμου και κατά των νέων αναδειχθέντων με το βούλευμα ενεχομένων Α.Π. και Ι.Π με βάση τις περι αδικοπραξιών διατάξεις όπως αυτές επιστηρίζονται στο βούλευμα.

6. Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής δέον να έχει το ακόλουθο περιεχόμενο:

**<< α)** Επικαιροποιεί και συμπληρώνει την υπ' αριθμ. 23/20 ΑΟΕ σε συνδ. με την υπ' αριθμ. 340/14 ΑΟΕ και εγκρίνει την ανάθεση του χειρισμού της ποινικής υπόθεσης για την οποία κατόπιν μηνυτήριας αναφοράς του Δήμου σχηματίσθηκε η με αρ. ΕΓ 104- 2019/131 , ΕΓ45-2019/2, ΙΒ14-11693 ποινική δικογραφία της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών και εκδόθηκε το με αρ. **583/20** βούλευμα του Συμβουλίου Πλημ/κών με το οποίο παραπέμπονται να δικασθούν ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών για τα αναφερόμενα σ' αυτό ή αδικήματα οι 1. Μολφέτα Ευαγγελία-Μελλομένη, 2. Ρούσσοι-Μολφέτας Στέφανος, 3. Προυσανίδης Ιορδάνης και 4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, στον δικηγόρο του Δήμου ΙΩΑΝΝΗ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ [ΑΜΔΣΑ 13802] καθώς και στον δικηγόρο Αθηνών ΙΩΑΝΝΗ Στ. ΖΗΚΙΔΗ [ΑΜΔΣΑ 11145, Αγίου Κων/νου 4-Αθήνα--τλφ. 210-5231-10] προς συμπαράσταση λόγω του όγκου της δικογραφίας και των ειδικών νομικών θεμάτων που μετέρχεται, ο οποίος διαθέτει την εξειδίκευση και εμπειρία επι του ποινικού δικαίου, στους οποίους παρέχει την εντολή και εξουσιοδότηση, από κοινού ή χωριστά, να επαναλάβουν οποτεδήποτε χρειασθεί και κατά την ορισθησομένη εκδίκαση της ανωτέρω υπόθεσης ενώπιον του Α'

Τρ.Εφ.ΑΘ την Δήλωση παραστάσεως πολιτικής αγωγής εκ μέρους και για λογαριασμό του Δήμου Διονύσου με το ακόλουθο περιεχόμενο «**ΔΗΛΩΝΩ** ότι **παρίσταμαι για την υποστήριξη της κατηγορίας** (αρ.63 ΚΠΔ) ήτοι ως πολιτικός ενάγων κατά το προΐσχύσαν δίκαιο, έχων κατά τον πολιτικό νόμο αξίωση για χρηματική ικανοποίηση προς αποκατάσταση της ηθικής βλάβης την οποία υπέστην από τα πιο πάνω αδικήματα, για την οποία διατυπώνω ρητή επιφύλαξη ως προς την προσφυγή ενώπιον των αρμοδίων πολιτικών δικαστηρίων με σκοπό την ικανοποίηση αυτής ή άλλως τινός από οποιαδήποτε ή και από την ίδια ακόμη αιτία αναφορικά με τα ως άνω αδικήματα. (άρθρα 588 ΚΠΔ, 63 ΚΠΔ, 67 ΚΠΔ)» και να εκπροσωπήσουν νομικά τον Δήμο ως πολιτικός ενάγοντα και υποστηρίζοντα την κατηγορία παριστάμενοι κατά την συζήτηση της υπόθεσης στην ημερομηνία που ορισθεί και σε οποιαδήποτε μετ' αναβολήν συζήτηση μέχρι της εκδόσεως αμετακλήτου απόφασης και σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω ποινική υπόθεση, να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις, ενστάσεις και κάθε προβλεπόμενο ένδικο βοήθημα, να υπογράφουν κάθε σχετικό έγγραφο και εκθέσεις και εν γένει να προβούν σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την υποστήριξη των εννόμων συμφερόντων του Δήμου επι της εν λόγω υπόθεσης τις οποίες αναγνωρίζουμε ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες, και **β)** εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο του Δήμου Ιωάννη Βασιλείου για την κατάθεση αγωγής αποζημίωσης του Δήμου κατά των παραμπεμπομένων με το βούλευμα νέων ενεχομένων Α.Π και Ι.Π , για την ζημιά που υπέστη ο Δήμος με την αγορά δυνάμει του με αρ. 6214/2010 συμβολαίου ακινήτου του οποίου η πωλήτρια δεν ήταν κυρία και προκλήθηκε και με υπαιτιότητα των νέων ενεχομένων από τις αναφερόμενες στο βούλευμα παράνομες πράξεις τους , αξιώνοντας πρόσθετα από αυτούς και για χρηματική αποζημίωση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου (ισόποσης αξίας της υλικής ζημίας) λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του Δήμου εξαιτίας της περιγραφόμενης στο βούλευμα αδικοπραξίας τους , εξουσιοδοτώντας τον πρόσθετα να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο κατά την εκδίκαση κατά τις κείμενες διατάξεις της αγωγής από της καταθέσεώς της και οποτεδήποτε επανεισαχθεί μετ' αναβολήν ή μετ' απόσυρση (με βάση τυχόν περιορισμούς που ισχύουν ή νέους που υπάρξουν στο μέλλον) >>

Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

**ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  
**ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

ΑΜΔΣΑ 13802-email: i.vasiliou@dsa.gr  
ΤΗΛ. 213 20 30 600 -ΚΙΝ. 694 070 9000

Ε.Δ. 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΔΗΜΟΥ 2. ΑΡΧΕΙΟ Ν.Υ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Αγ. Στέφανος: 29/1/2021  
Αρ. Πρωτ:

**ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Ε**

**ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ & ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 23/2020 Α.Ο.Ε**

ΣΧΕΤ: 1. Η με αρ. 23/20 ΑΟΕ  
2. Το με α.π έγγραφο της Ν.Υ

---000---

Με το υπο (2) σχετικό έγγραφο της Ν.Υ ζητείται η επικαιροποίηση και συμπλήρωση της (1) σχετ. με αρ. 23/20 ΑΟΕ .

Λόγω της σοβαρότητας της υπόθεσης συντρέχει νόμιμη περίπτωση για την λήψη απόφασης επικαιροποίησης και συμπλήρωσης της 23/20 ΑΟΕ κατά τα αναφερόμενα στο έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ